
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Ліпінська Ірина
ЮРИСТ

 5 березня 2021    Місто: Київ

Вік: 27 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Освіта

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого

Факультет прокуратури на кримінальної юстиції

Спеціальність: правознавство

Період навчання: 01.09.2015 р. – 30.06.2019 р.

Кваліфікація: бакалавр права

Отримала ступінь магістра в Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого

Факультет адвокатури

Спеціальність: правознавство

Період навчання: 01.09.2019 р. – 01.03.2021 р.

Кваліфікація: магістр права

З вересня 2018 по травень 2019 проходила курси англійської мови в Language Club Рівень: Intermediate

З жовтня 2020 по грудень 2020 проходила онлайн курс англійської мови в English school by Mrs. Ann.

Наукові досягнення: статті в наукових фахових виданнях:

1. Основні тенденції зміни правового статусу біженців в законодавстві зарубіжних країн

2. Функціонування органів прокуратури: Україна та зарубіжний досвід

3. Етика адвоката і його репутація: межа співвідношення

Досвід роботи

Практикант: в період з 08.01.2019 по 22.02.2019

Місце проходження практики: Дубенська місцева прокуратура Рівненської області

Функціональні обов’язки: ознайомлення з внутрішнім порядком роботи прокуратури; складення проектів
процесуальних документів; формування наглядових проваджень.

Професійні навички:

ü Відмінні знання в галузі цивільного, трудового, кримінального права, цивільного і кримінального процесів;

ü уміння працювати з базовими програмами MS Office (Access, Excel, Power Point, Word, WordPad);

ü грамотна усна і письмова мова.
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Особисті якості:

Відповідальність, порядність, уважність, працьовитість, комунікабельність, пунктуальність, прагнення розвиватись.
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